

## PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE TASSO FRAGOSO-MA

Rua Newton Bello, n.° 255, centro, Tasso Fragoso - MA. CNPJ N.° 06.651.830/0001-65 EMAIL: <u>camaramunicipaltf@gmail.com</u>

## INDICAÇÃO N.º 009/2025

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, usando das atribuições que lhe confere o Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem apresentar a seguinte Indicação, e após ouvida a Mesa Diretora e o Plenário, requer que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Tasso Fragoso – MA, a seguinte proposição:

INDICO a Vossa Excelência que seja analisada a viabilidade de doação de um terreno pertencente ao município para a construção da sede própria da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Tasso Fragoso.

## **JUSTIFICATIVA**

A APAE exerce um papel de enorme relevância social, atendendo crianças, adolescentes e adultos com deficiência intelectual e múltipla, além de oferecer serviços de educação, saúde, assistência social e inclusão. A entidade já é reconhecida por sua atuação transformadora, mas enfrenta limitações em virtude da ausência de sede própria.

A concessão de um terreno permitirá que a instituição amplie suas atividades, construindo um espaço adequado para atendimento especializado, beneficiando diretamente inúmeras famílias do município. Essa iniciativa contribuirá significativamente para a promoção da cidadania, da dignidade humana e da inclusão social.

Diante da importância social desta proposta, solicito aos nobres colegas vereadores a aprovação da presente Indicação e ao Chefe do Executivo Municipal a sensibilidade em atender a este pleito em benefício da população de Tasso Fragoso.



## PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE TASSO FRAGOSO-MA

Rua Newton Bello, n.º 255, centro, Tasso Fragoso - MA. CNPI N.º 06.651.830/0001-65 EMAIL: camaramunicipaltf@gmail.com

Câmara Municipal de Tasso Fragoso, 08 de Setembro de 2025.

Antônio Pereira da Silva Filho

- Charles all and the control of the